

球迷们节日来啦!

北京时间今天上午,纪念美洲杯创立100年的百年美洲杯将拉开大幕,揭幕战由东道主美国对阵哥伦比亚。

有意思的是,百年美洲杯与首次扩军到24支球队的欧洲杯“撞车”了,两项大赛有近20天的赛程重合期。虽然比赛时间不一样,但球迷要想“包揽”真不是一件容易的事……

现代快报记者 王振

2016年美洲杯今天上午拉开大幕
和欧洲杯有近20天的赛程重合期
“百年大战”谁能抢戏?



梅西(左)和阿圭罗的表现将决定阿根廷能走多远

“百年纪念版”

作为这个地球上最为古老的洲际足球赛事,美洲杯今年正值举办100周年,甚至比世界杯还要年长14岁,比欧洲杯早办了半个多世纪。

尽管智利在去年刚刚举办了美洲杯,南美足联还是决定打破4年一届的办赛规律,在今年专门设立百年美洲杯,来庆祝这一重要时间节点。百年美洲杯共有16支参赛球队,除了巴西、阿根廷、智利等10支南美球队,还有6支中北美及加勒比地区球队,他们分别是东道主美国、2015金杯赛冠军墨西哥、哥斯达黎加、牙买加、巴拿马和海地。

虽然参赛球队多了,但冠军热门始终还是阿根廷和巴西。拥有梅西、阿圭罗、迪马利亚的阿根廷目前夺冠赔率已经升至首位。巴西虽然缺少内马尔,但底蕴以及经验让他们的夺冠赔率排在第二位。另外,智利、乌拉圭、哥伦比亚以及东道主美国也具备冲击冠军的实力。

“撞车”欧洲杯

美洲杯将于北京时间6月4日至27日举行,而法国欧洲杯6月11日开幕,7月11日进行决赛——两大赛事有近20天的重合期。

国足也来凑热闹 热身赛今战特队

今晚,正在秦皇岛集训备战的国足将同特立尼达和多巴哥进行一场热身赛,这也是国足本期集训的首场热身比赛。本月7日,球队还将移师大同哈萨克斯进行热身,本期集训也正式拉开了国足备战12强赛的序幕。

尽管备战时间有限,但是主帅高

不可否认的是,美洲杯有更自由的球风,有更激情的比赛。南美足球的狂放和那种不确定性,使得美洲杯始终保留着很高的观赏价值,强弱并没有什么严格界线。反观这次在法国举行的欧洲杯,同样是扩军,从16支球队变身为24支球队,却从一开始就遭遇各种质疑。16队时代的欧洲杯,球迷们可以轻易举出很多死亡小组的例子,而在欧洲杯扩军到24支球队之后,7强被平摊到6个种子队,大大降低了强强对话的可能性。本届比赛荷兰缺席,比利时“接过”了荷兰的种子队地位,二档唯一的传统强队意大利偏偏遇上比利时,这使得小组赛中没有任何一场7强之间的面对面。

本届欧洲杯,大部分的小组都是“一强配三弱”的局面,区别不过是“三弱”到底“弱”的程度如何。虽然有“欧洲无弱旅”的说法,但又有多少人会对罗马尼亚VS阿尔巴尼亚这样的小组赛感兴趣呢?

当然,尽管在赛程上有近20天的重合期,但两项大赛的比赛时间却不一样。欧洲杯比赛分为北京时间21时、0时以及3时三个时段,美洲杯则基本集中在上午6时—10时,即使如此,球迷要想“一网打尽”也不是一件容易的事。

洪波还是希望通过两场热身赛加强队员之间的默契程度,球队也需要通过训练结合比赛全力备战12强赛。目前,距12强赛首战还有3个月时间,国足的备战时间有限且面临不少未知的困难,球队将通过训练和比赛逐一解决这些问题。

现代快报记者 王卫

除了足球赛事,6月也是篮球迷的盛宴。从今天上午9点开始,一年一度的NBA总决赛将拉开战幕,首场比赛,勇士将坐镇甲骨文球场迎战骑士。从去年总决赛打到今年,两支球队可谓是冤家路窄。而库里和詹姆斯这对当世篮坛最炙手可热的两大巨星之间的对决,仍是本届NBA总决赛的最大看点。

现代快报记者 王卫

NBA总决赛今天打响
勇士首战主场对阵骑士
仍是两位巨星的对决



库里(左二)和詹姆斯将再决高下

对于卫冕冠军勇士来说,库里的状态至关重要,本赛季带领勇士创造73胜的历史,也让很多人认为,库里已经超越詹姆斯,并成为当今NBA第一人。不过库里本人却厌倦这种比较,因为他的目标只有争夺总冠军。“我不想身处排名或者争论之中,重要的是赢球,我们去年赢得总冠军,成为最后夺冠的球队,对我而言最重要。”库里说。

对于熟悉的对手,库里表示,逆转战胜雷霆让他们更自信,希望在对骑士的首场比赛中也能打出那样的“饥饿感”。“我们必须带着帮助我们完成大逆转的精神状态去打总决赛第一场。”库里说,“如果我们带着同样的渴望、同样的激情去打比赛,那么我真的很看好这次系列赛。”

勇士是大热门,骑士也不甘心当配角,连续第六年参加NBA总决赛

的詹姆斯,就是他们的王牌。回顾詹姆斯的13年职业生涯,他已经拥有过2个NBA总冠军和4个常规赛MVP,要知道,他今年才31岁。“我真的不想陷入压力,”詹姆斯说,“从篮球的角度来说,我只需要上场打球享受快乐,对得起比赛和我的队友,然后接受最后的结果。所以我不会感觉到有太大的压力。”

对于两支球队谁能最终夺得总冠军,NBA专家给出的答案是勇士。昨天,据美国体育媒体报道,NBA28位专家对总决赛进行了预测,其中有22人都认为勇士将成功卫冕,只有6人认为骑士将夺冠,勇士的支持率达到了78.6%。去年,有27位NBA专家对总决赛进行了预测,当时有22人认为勇士能夺冠,只有5人认为骑士能赢,最终勇士捧起总冠军奖杯。

●●● 热点

南京首个班级足球联赛明开战

明天上午,2016年全国校园阳光体育足球城市赛南京站将在南京悦宁五人足球场拉开战幕。开幕前,主办方特别安排了趣味射门、颠球等互动小游戏。

2016年全国校园阳光体育足球城市赛南京站暨南京市青少年足球班级联赛是由团中央全国亿万学生阳光体育运动领导小组办公室、南京市教育局、南京市体育局、现代快报主办,北京欧迅体育文化股份有限公司、捷报体育论坛承办,是国内首次以班级为单位参加的校园足球赛事。本周末,小学组的比赛将决出冠亚军。

现代快报记者 韩飞周游

